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1. Mettez en relation les questions de la colonne de gauche avec les réponses de la
colonne de droite et complétez la grille avec les lettres qui conviennent. (6 points)

1 2 3 4 5 6

2. Complétez les phrases suivantes avec les adverbes donnés. Chaque adverbe n’est
employé qu’une seule fois. (5 points)

, , , , 

1) ! .
2) ,  ! .
3)  22 a. – ?
4)  +30  ! , !
5) .

3. Parmi les trois formes proposées, cochez la forme qui convient.(10 points)

1)  9.........
2)  ................  ?
3)  ................ . .
4)  ....................... .
5)  .....................  ?
6)  ........................ ?
7)  — ....................... .
8) , .................  ?
9) .....
10)  ....................

        

4. Complétez la lettre avec les mots dont la liste suit. Mettez-les à la forme voulue.
(Les mots sont donnés dans l’ordre du texte.)(8 points)

, , , , , , , 
,

.   21  ,  ,  ,  
.

 – . , .
. , 

.  « » 
. . , , . 

.
.

, !
.
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5. Associez les cartes d’invitation (cartes de 1 à 5) à leurs réponses (cartes de A à ).
Pour cela, notez la lettre de la réponse à côté du chiffre de l’invitation.(5 points)

1 2 3 4 5

6. Trouvez 6 mots commençant par la lettre  et placez-les dans l’étoile ci-dessous. (6
points)

Définitions :
1) .
2)  38,5. .
3) , o .
4) .  .
5)    .
6) , .

4


